【通学バスをご利用予定の方へ】

1.ご利用お申込みについて

・通学バスのご利用お申込みについては、入学/編入学受付日の2週間前までに下記日本語窓口まで メールにてお問合せいただければ、ご利用申込書を送付させていただきます。

>日本語窓口連絡先:japanesecustomer@montri.co.th

2.弊社へのお問い合わせ

・ご利用にあたってご質問がございましたらメールにてお問合せください。日本語での対応も承っております。

3.通学バスの運行ルートについて

・バンコク校/シラチャ校ともに、ご利用者数の状況を鑑み運行ルートを編成しております。 (※バス番号や出発時間などに変更がある場合は、前日にメールにてご連絡させていただきます。)

4.通学バス車両

- ・バンコク校 / ミニバン並びに中型バス(※弊社にて乗車人数と運行ルートを考慮し配車しております。)
- ・シラチャ校/ミニバン

5.通学バスの送迎エリア

- ・バンコク校 / プロンポン・トンロー・エカマイを中心とした<u>スクンビットエリア</u>が主な送迎エリア。 その他 < スクンビットSoi 1からSoi 63 周辺までの奇数・偶数のSoi > も対応しております。
- ・送迎時間は約45分~1時間程度となります。(※渋滞等の交通状況によっては、変動する場合もございます。)
- ・シラチャ校 / シラチャ周辺が主な送迎エリア。 その他 < Nong Yai Bu, Nong Kho, Suan Sue, Surasak RdやNong Prue Subdistrict > も対応しております。
- ・送迎時間は場所により異なります。(※詳細は日本語窓口までお問合せください。)
- ・上記エリア以外での送迎をご希望の方は、弊社にて送迎の可否を確認させていただきますので、アパート名(英文字)、ご住所などの情報をjapanesecustomer@montri.co.thまでお問合せください。

5.通学バスの出発時刻

- ・バンコク校/約06:30~06:45頃
- ・シラチャ校/約07:00~07:15頃

(※上記以外のエリアの場合、上記の出発時間より多少前後する可能性がございます。)

6.通学バス料金のご請求について

- ・バス料金は各学期の登校日数を下に算出しご請求しております。(※バス料金は、全エリア同一料金となります。)
- ・通学バス利用申込書を受領し、データ登録が完了した後、ご請求書をメールにて送付いたします。 ご請求書(原本)につきましては、別途郵送いたします。(※郵送の場合、お手元に届くまで1~2週間程かかる ことや不達のケースも想定されます。発送状況のご確認は、日本語窓口までお問合せください。)
- ・ご請求書発送スケジュールについては弊社のHP(www.montri.co.th)よりご確認いただけます。
- ・弊社にてお振込みの確認後、約1~2週間後を目途に領収書を郵送させていただきます。